

ELŐTERJESZTÉS
A TÁMOP-6.1-2/11/1. kódszámú, „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód
programok – lokális szintek” című pályázathoz

Tisztelt Képviselő-testület !

A. Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. március 29-én tartott ülésén azt a döntést hozta, hogy pályázatot nyújt be a fenti kódszámú és című pályázathoz.

A 61/2012.(III.29.) számú határozat módosítása azonban szükséges, mivel a támogatható tevékenységek közül – Kresz park megvalósítási lehetőségének hiányában – törlésre kerül az elsősegély nyújtási és baleset megelőzési programok megvalósítása (a pályázati kiírás szerint nem támogatható tevékenység az építésre irányuló beruházás; kivéve a projekt megvalósítása érdekében felmerülő építési engedélyhez nem kötött felújítás, átalakítás). Így a támogatható tevékenységek az alábbiak maradnak:

- stressz-kezelő, lelki egészség megőrzésére irányuló egészségfejlesztési programok megvalósítása
- az egészséges táplálkozás, illetve az energiaegyensúly megtartása és/vagy visszaállítása érdekében kidolgozott programok megvalósítása
- a rendszeres testmozgást elősegítő szabadidős programok megvalósítása.

B. A pályázat benyújtásához szükség van a képviselő-testület részéről a határozati javaslatban szereplő döntés elfogadására az alábbiak miatt:

1. a támogatás formája ugyan vissza nem térítendő, mértéke pedig a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a, azonban a kedvezményezett utófinanszírozás keretében számolhatja el a felmerülő költségeit. Minden kedvezményezett a támogatott tevékenység elindításához és likviditásának biztosításához, a Támogatói Okirat megkötésekor, vagy azt követően, a megítélt támogatás maximum 25%-ának megfelelő, de legfeljebb kétmillió-ötszázezer forint előlegre jogosult (esetünkben 2 millió Ft). A Kedvezményezett a támogatás fogadására szolgáló bankszámlán jóváírt előleg összegét kizárólag a projekt kapcsán felmerült elszámolható költségek pénzügyi teljesítésére fordíthatja. Erről a számláról kifizetést teljesíteni kizárólag a projektben részt vevő munkavállalók, megbízottak, szállítók, valamint a járulékok/illetékek/adók kapcsán releváns hatóságok felé lehetséges. Az előleg több részletben történő folyósítása nem lehetséges, az előleg teljes összegének folyósítására egyszeri alkalommal van lehetőség, melyre a támogatás kifizetésére vonatkozó feltételek teljesülése esetén kerül sor. A Közreműködő Szervezet az igényelt előleg folyósítását a hiánytalan és hibátlan előlegigénylési dokumentáció beérkezésétől számított 15 napon belül teljesíti. A Kedvezményezett a támogatás igénybevételére irányuló kifizetési igénylést – az előleget kivéve – az időszakos vagy a záró beszámolóval együttesen nyújtja be a ténylegesen felmerült költséget igazoló számlákkal és a szakmai előrehaladást igazoló dokumentumokkal együtt, ha az igényelt támogatás meghaladja a megítélt támogatás 10%-át, de legalább 200 e Ft. Az előleg folyósításától számított 6 hónapon belül be kell nyújtani az első kifizetési igénylést. A kifizetési igénylésre 45 nap áll rendelkezésre. Támogatás kizárólag az NFÜ vagy az általa kijelölt Közreműködő Szervezet által jóváhagyott beszámolóval elszámolható, valós költségek vonatkozásában folyósítható.

Fentiek miatt számítani kell arra, hogy bizonyos összeget – előreláthatólag maximum 4 millió forintot – előfinanszírozás keretében biztosítani kell.

1. az igényelhető támogatás összege legalább 1.000.000.-Ft, de legfeljebb 10.000.000.-Ft. A már megbeszélte 8.000.000.-Ft-os összköltség reális alapot nyújt a megvalósításhoz.

2. A pályázónak vállalnia kell, hogy a támogatott projekt keretében létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követően 5 évig fenntartja, hasznosulásáról, felhasználásáról a projekt befejezését követő első év végén beszámol. Elkészítik a projekt keretében elkészített/aktualizált dokumentumok részeként a fenntartásra vonatkozó tervet. Elvárás a célcsoporttagoknak a fenntartási időszakban hasonló programokba – a tevékenységtípusok közül legalább három darab tevékenységtípus megvalósítása, melyet a pályázó határoz meg - történő bevonása és ennek dokumentálása a fenntartási tervben meghatározott tartalom mellett, az útmutató szerinti dokumentációs kötelezettség figyelembe vételével. A Támogatói Okiratban a projekt befejezésétől évente fenntartási jelentés benyújtása szükséges. A támogatott beruházással létrehozott vagy a záró projekt fenntartási jelentés elfogadásáig csak az Irányító Hatóság előzetes jóváhagyásával és a foglalkoztatási, illetve a szolgáltatási és egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bére, illetve terhelhető meg. Amennyiben a Kedvezményezett által vállalt valamennyi kötelezettség teljesült, valamint a kötelezettségekhez kapcsolódó indikátorok megvalósulásáról szóló záró projekt fenntartási jelentését a Közreműködő Szervezet jóváhagyta, a projekt lezártnak tekinthető. A pályázónak a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten kell nyilvántartania, és legalább 2020. december 31-ig meg kell őriznie.

Egyben tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az NFÜ honlapján 2012. június 15-én közzétett felhívás alapján a beadási határidő „2012. június 4-től 2012. július 3-ig” helyett „2012. július 23-tól 2012. szeptember 14-ig”-re változott.

A szakmai tartalom módosításának sarkalatos pontja, hogy a fenntartási időszak 1 évről 5 évre módosult. A projekt megvalósítás idejét 2013. januártól 2013. októberig tervezzük (10 hónap).

Kérem a képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadásra !

Répcelak, 2012. június 11.

Böröndyné Nagy Anikó sk.
aljegyző

A. Határozati javaslat

Répcelak város Önkormányzatának a Képviselő-testülete a 2012. március 29-i ülésén hozott 61/2012.(III.29.) számú határozatát a támogatható tevékenységek tekintetében az alábbiak szerint módosítja:

„Az önállóan támogatható tevékenységek közül az alábbiak megvalósítására kerül sor:

- stressz-kezelő, lelki egészség megőrzésére irányuló egészségfejlesztési programok megvalósítása;
- az egészséges táplálkozás, illetve az energiaegyensúly megtartása és/vagy visszaállítása érdekében kidolgozott programok megvalósítása;
- a rendszeres testmozgást elősegítő szabadidős programok megvalósítása.”

A határozat további rendelkezéseinek tartalma változatlan marad.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Határidő: folyamatos

B. Határozati javaslat:

Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja a TÁMOP-6.1.2/11/1. kódszámú, „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális szintek” című pályázat megvalósításával kapcsolatos előfinanszírozási kötelezettségeket, amely előreláthatóan 4 millió Ft. A pályázat önerőt nem igényel, tervezett összköltsége 8 millió forint. A 25 %-os előleg igénylés benyújtásra kerül.

A projekt megvalósítás idejét 2013. januártól 2013. októberig határozzuk meg.

Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja a pályázati útmutatóban előírt fenntartási kötelezettséget a projekt befejezését követő 5 évig.

Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Németh Kálmán polgármestert az előterjesztés mellékletét képező és a pályázati dokumentáció részét képező nyilatkozat megtételére és aláírására.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Határidő: folyamatos

C. Határozati javaslat:

Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete a BFH Európa Projektfejlesztő és Tanácsadó Kft-vel 2012. április 17-én, a TÁMOP-6.1.2/11/1 kódszámú pályázat kiírás keretében a „Répcelaki Egészségiránytű” munkacímű projekt pályázati dokumentációjának összeállítására kötött vállalkozási szerződését az alábbiakban módosítja:

1. II. 1 pontban „A szerződés I/1 pont a) bekezdésének leadási határideje: 2012. június 4.,, mondat helyett: „A szerződés I/1 pont a) bekezdésének leadási határideje: 2012. július 23.,, mondat lép érvénybe.

2. II. 3 pontban „Ahhoz, hogy a Vállalkozó a szerződés II./1. pontjában vállalt leadási

határidőre birtokában legyen a Megrendelő által jóváhagyott, benyújtásra kész pályázatnak Vállalkozó a teljes dokumentációt 2012. május 31. csütörtök reggel 06.00 óráig elektronikus úton átnézésre Megrendelő rendelkezésére bocsátja.”mondat helyett „Ahhoz, hogy a Vállalkozó a szerződés II./1. pontjában vállalt leadási határidőre birtokában legyen a Megrendelő által jóváhagyott, benyújtásra kész pályázatnak Vállalkozó a teljes dokumentációt 2012. július 19. csütörtök reggel 06.00 óráig elektronikus úton átnézésre Megrendelő rendelkezésére bocsátja.” Mondat lép érvénybe.

A vállalkozási szerződés további pontjai változatlanul érvényben maradnak.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Határidő: folyamatos

Nyilatkozat

A Társadalmi Megújulás Operatív Program Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok - lokális színterek c. pályázati felhívására benyújtott pályázathoz

Kódszám:

TÁMOP 6.1.2/11/1/A

1. A projekt címe (max. 250 karakter)	
2. A pályázó teljes neve:	
3. A pályázó székhelye:	
Ország	
Külföldi székhely esetén a teljes cím	
Megye:	
Település:	
Irányítószám:	
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb)	
Házzszám	
4. A pályázó hivatalos képviselőjének (vezetője, aláírója) adatai	
Név:	
Beosztás:	
Telefon 1:	
Telefon 2:	
Fax 1:	
e-mail:	

Alulírott, mint a jelen Nyilatkozat 2. pontjában megjelölt szervezet hivatalos képviselője kijelentem, hogy a jelen Nyilatkozatban megjelölt felhívásra a szervezet nevében pályázatot nyújtok be, melyet a mellékelt, egyszer írható és írásvédett CD lemez tartalmaz.

Kijelentem, hogy:

- a CD lemezen benyújtott projekt adatlapon és mellékleteiben feltüntetett adatok teljes körűek, valódiak és hitelesek, az abban tett nyilatkozatok a valóságnak megfelelnek;
- a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Felhívást és a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Útmutatót, a vonatkozó jogszabályokat megismertem, tudomásul vettem, az abban foglalt feltételeket, kikötéseket, és korlátozásokat magamra, illetve az általam képviselt szervezetre nézve kötelezőnek ismerem el, illetve kijelentem, hogy az abban foglalt feltételeknek és kikötéseknek az általam képviselt szervezet megfelel, és biztosítom, hogy a támogatási jogviszony fennállásának teljes időtartama alatt megfeleljen,
- a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. pályázati útmutató részét képező támogatási szerződés tervezetét és az általános szerződési feltételt megismertem, és vállalom, hogy a támogatás megítélése esetén az abban foglalt feltételekkel szerződést kötök a közreműködő szervezettel,
- a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Felhívásban és a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Útmutatóban, valamint a vonatkozó jogszabályokban meghatározott, a pályázó szervezetek részére előírt hozzájárulást igénylő feltételekhez a hozzájárulást jelen nyilatkozat aláírásával megadom,
- a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati felhívásban és a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Útmutatóban előírt bejelentési tájékoztatási, nyilatkozat tételi, adatszolgáltatási és ellenőrzés tőrési és egyéb kötelezettségeknek eleget teszek,
- a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Útmutatóban előírt tájékoztatási követelményeket, esélyegyenlőségi és környezeti fenntarthatósági szempontokat megismertem, és a pályázat megvalósítása során az általam képviselt szervezet annak betartásával jár el,
- az általam képviselt szervezettel szemben egyéb, támogathatóságot kizáró, a vonatkozó jogszabályokban, a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Felhívásban és a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Útmutatóban foglalt kizáró ok nem áll fenn;
- a projekt adatlaphoz mellékelte okiratok másolatai és az elektronikus adathordozón szereplő adatok az eredeti példányokkal mindenben megegyeznek és a pályázó szervezet székhelyén/telephelyén rendelkezésre állnak,
- az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a pályázó szervezet képviselőjére (és cégjegyzésére). Kijelentem továbbá, hogy a testületi szervek részéről a pályázat benyújtásához és a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással rendelkezem, a szervezet tulajdonosai a pályázat benyújtását jóváhagyták és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely az általam képviselt szervezet részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a pályázat megvalósítását, és az abban, valamint a TÁMOP 6.1.2/11/1 sz. Pályázati Útmutatóban és a jogszabályokban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

Kelt:

Cégszerű aláírás¹

¹ A társasági szerződésben, és/vagy a cégkivonatban szabályozott módon, a cég hivatalos képviselőjére jogosult személy(ek)nek a cég nevében, az aláírási címpéldányban foglaltak szerint, vagy a cégjegyzésre jogosult személy meghatalmazása alapján teljesített aláírása, amely a cég előírt, előnyomott, illetve nyomtatott neve alá történő aláírás(ok)kal történik. Felhívjuk a pályázó figyelmét, hogy a pályázatot benyújtáskor a kötelezettségvállalásra vonatkozó előírásoknak megfelelően, az arra jogosultaknak kell aláírni.